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Asagidaki denklem takimini Gauss-Seidel yontemi ile ¢oziiniiz. 5 ondalik
hassasiyetle ¢alisiniz. e=0.001

51'1+21'1 +x; =12
X +2x,+x;=8
2x; +x; +4x3 = 16
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Asagidaki denklem takimini Jacobi ve Gauss-Seidel yontemleriyle ¢oziniiz.
£=0.001

Xq + 101'2 + ZX3 =13
2x1 + X2 + 10x3 =13
10.1'1 + 2x2 + X3 — 13
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Asagidaki matrisin tersini hesaplayiniz.
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BOLUM-4 I

4. Lineer Olmayan Denklem
Sistemleri
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LINEER OLMAYAN DENKLEM SISTEMLERI

4.0 Giris

f.(X,%,...%X)=0 1 = 1,2,...,n seklinde verilen lineer olmayan bir denklem sisteminin
¢Ozimi i¢in
a) Ardisik Yaklasim Yontemi

b) Newton-Raphson Yontemi
gib1i yontemler kullanilabilir.
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4.2 Ardisik Yaklasim Yontemi
Bu yontemde
f.(X,%,...%x)=0 1=12,..,n (4.1)

sistemi

x40 =g (x%, x%, . x®) i=12..n k=012,.. (4.2)

seklinde yazilarak Hxi(k”) —Xi(k)H <¢& sarti saglanincaya kadar iterasyona devam edilir. Bu

yontemde secilen g; fonksiyonu
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sartin1 sagliyorsa ¢6ziim elde edilebilir.



Uygulama-1

Asagida verilen denklem sistemini Xo = 1, yo = 1 baslangig sartlar1 ve £=0.0001 i¢in ¢ozliniiz.



Uygulama-2

Asagida verilen denklem sistemini Xo = 1, Yo = 1 baslangig¢ sartlar1 ve &= 0.05 i¢in ¢oziiniiz. 4
ondalik hassasiyet ile ¢alisiniz.

x> +xy =10
3xy’ +y =57



